



«КРУГЛЫЙ СТОЛ»

Выпускников меньше — проблем больше

Сегодня вечером тысячи орловских выпускников попрощаются со школой. Сегодня у них будет последний бал. А пока вчерашние "школяры" готовятся к этому торжественному событию, взрослые подводят первые итоги этого учебного года и заглядывают в будущее.



Фото из архива редакции.

Мы уже сообщали о том, что в минувшую пятницу в конференц-зале редакции газеты "Орловская правда" состоялось заседание "круглого стола". На нём обсуждали итоги Единого государственного экзамена, говорили о том, что предлагают различные учебные заведе-

ния области нашим выпускникам, с какими сложностями столкнулись преподаватели при проведении ЕГЭ; из первых рук был получен ответ на вопрос, почему же выпускной бал в этом году пришлось немного отложить и т. д.

В работе "круглого стола" приняли

участие руководитель департамента социальной политики области В.В. Поляков, начальник областного управления образования и молодежной политики В.В. Агибалов, директор областного института усовершенствования учителей Г.А. Лабекина, ректоры, проректоры и

секретари приемных комиссий орловских вузов, директора школ, руководители учреждений начального и среднего профессионального образования. Вёл заседание "круглого стола" Владимир Викторович Поляков.

(Окончание на 3-й стр.).

Выделяется субсидия

Реализуя Послание Президента Российской Федерации В.В. Путина, фракция "Единая Россия" предложила внести поправки в федеральный бюджет на 2007 год, в соответствии с которыми регионам должны выделяться субсидии на проведение ремонта многоквартирных домов и переселение граждан из аварийного жилищного фонда. Внесёнными поправками Орловской области предложено выделить **39 276, 8 млн. рублей (тридцать девять миллиардов двести семьдесят шесть миллионов восемьсот тысяч рублей)**.

Встреча в администрации области

26 июня состоялась встреча губернатора Орловской области Е.С. Строева с руководителем Регионального агентства по недропользованию по Центральному федеральному округу Н.И. Сычкиным. В ходе беседы обсуждался проект территориальной программы по воспроизводству минерально-сырьевой базы Орловской области, планы ее эффективного использования и инвестиционной поддержки.

Соб. инф.

«Семейная гармония»

Такое название придумали своему клубу его активисты. Действует он уже не первый год на базе районного ДК, а заседания всегда сопровождаются интересной творческой программой. Так, на одном из последних, обозначенном как "Слагаемые семейного счастья", супружеские пары "со стажем" поделились с молодыми личным опытом достаточно длительного пребывания в любви и гармонии. А помогли в этом родителям их дети. При-

чем "доказательства" семейной гармонии преподносились в оригинальной форме вплоть до разработки собственного семейного герба. Традиционно клуб чувствует многолетние семьи. Церемония сопровождается торжественным вручением памятных медалей и дипломов. А ведущими артистами выступают, как правило, подрастающее поколение клуба.

Г. ЕФИМОВА.
Троснянский район.

ПОДПИСКА-2007

ДОРОГИЕ ЧИТАТЕЛИ!

ЗАКАНЧИВАЕТСЯ ПОДПИСКА НА ОБЛАСТНУЮ ГАЗЕТУ "ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА" НА ВТОРОЕ ПОЛУГОДИЕ 2007 г. "ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА" — СЕГОДНЯ И ЕЖЕДНЕВНО:

- оперативные новости политики и экономики, образования и культуры;
- мнения читателей (рубрика "Обратная связь") о событиях в области и стране;
- спорт и криминальная хроника;
- телепрограмма — 39 каналов, включая кабельное телевидение.

НАЧНИТЕ ДЕНЬ С "ОРЛОВСКОЙ ПРАВДЫ"!

ПОДПИСКА ПРИНИМАЕТСЯ:

— в киосках "Орелроспечати", в областной детской и медицинской библиотеках; для читателей г. Мценска — в киосках "Орловской печати" — **186 рублей** (получение газеты по месту подписки); — во всех почтовых отделениях области — **342 рубля** (доставка на дом).

«Прогресс» с прибавкой

Как минимум в полтора раза выросли с начала нынешнего года все показатели, отражающие развитие молочного животноводства, в подразделении "Новосинецкое" крестьянского хозяйства "Прогресс". Увеличилось количество содержащегося на фермах поголовья, повысилась средняя продуктивность дойного стада, объем реализации молока.

(Окончание на 2-й стр.)

МЕДИЦИНА НА СЕЛЕ

Стоматология с комфортом

В отдельном, капитально отремонтированном здании, к тому же оснащенном современным оборудованием и инструментарием, справил на днях новоселье стоматологическое отделение (кабинет) Малоархангельской центральной районной больницы.

(Окончание на 4-й стр.)

ВЫСТАВКА

Смелые идеи Анатолия Смелого

В Орловском музее изобразительных искусств открылась выставка скульптурных работ известного бергородского мастера члена Союза художников России Анатолия Смелого, отмечающего в этом году свои 70-летие и 40-летие творческой деятельности.

(Окончание на 4-й стр.)

ПОГОДА



Температура воздуха в Орле и по области +27° — +29°С, переменная облачность.

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

ЮНОСТЬ В САПОГАХ

30 июня в области заканчивается весенний конкурс. Служить в разные регионы России отправятся около 1200 орловцев. Сегодня на службу отправят последнюю группу призывников. Орловцев ждут на Черноморском и Северном флотах, в рядах воздушно-десантных войск и ФСО в Подмоскovie, других регионах России. Наряд на весенний призыв выполнен полностью, а желающих проходить альтернативную службу в этом году пока нет.

"РУССКАЯ БЕРЕЗКА"

ОПРЕДЕЛИЛА ЛУЧШИХ

В Свердловском районе завершился областной культурно-спортивный фестиваль "Русская березка". В нем принимали участие более ста человек с ограниченными физическими возможностями. Это мероприятие проходит уже в тринадцатый раз. Его организовали центр социальной профилактики и реабилитации инвалидов "Березка" и областное управление соцзащиты.

Помериться силами съехались команды районных организаций Всероссийского общества инвалидов. Прибыли также представители из спортивных клубов и домов-интернатов.

В рамках праздника состоялись соревнования по дартсу и броскам теннисного мяча, боулингу,

армспорту и пулевой стрельбе. Для любителей шахмат организовали отдельный турнир.

Участники фестиваля соревновались также в рыбной ловле. Самым удачливым рыбаком оказался В. Мисюков из Заводского района Орла — его улов потянул на два с половиной килограмма.

Культурная программа включала конкурс авторов произведений прикладного искусства, живописи, скульптуры и чеканки. Здесь первенствовал В. Челухов из Богдановского дома-интерната.

МОЛОДЕЖЬ НЕ ЗАБЫЛА ВОЙНУ

Общественная палата Орловской области совместно с областным Детским фондом организовала встречу ветеранов с представителями молодежных организаций.

На встрече с руководителями ветеранских организаций и участниками Великой Отечественной войны пришли лидеры движения "Наши", ассоциации юных лидеров и пионерской организации "Орлята". На встрече присутствовали первый заместитель губернатора Ю.В. Коростелкин, руководитель департамента социальной политики В.В. Поляков и ректор ОРАГС А.А. Мерцалов. Собрание поздравил с юбилеем А.А. Костырева — заместителя председателя городского совета ветеранов войны и труда.

Молодежные лидеры отчитались перед ветеранами о проделанной работе. Речь шла об оказании помощи пожилым людям, шефстве над памятниками и воинскими захоронениями, а также об уборке орловских скверов и парков.

ОРЛОВЩИНА ПОДЕЛИТСЯ ОПЫТОМ

Сегодня на базе Орловской ТЭЦ пройдет Международная научно-практическая конференция по перспективам развития системы водоподготовки в электроэнергетике.

На конференцию съедутся инженеры и ученые из Германии, Голландии и российских регионов. Орловская ТЭЦ, на которой недавно стала успешно эксплуатироваться модернизированная установка по очистке воды мембранным способом, станет научно-практической базой по изучению "Комбинированного использования установок ультрафильтрации и обратного осмоса для производства обессоленной воды" (такова тема конференции). В ходе встречи будет организованы "круглые столы" по изучению устройства и эксплуатации нового оборудования.

ОЖИДАЕТСЯ ГОРЯЧИЙ ИЮЛЬ

Июль в области может побить рекорд по пожароопасности и числу погибших на воде людей. Такой прогноз сделали специалисты Главного управления МЧС.

По прогнозу Орловского центра по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды, в июле ожидается превышение среднемесячной температуры воздуха над нормой на 0,7°C. Это означает повышенную вероятность возникновения чрезвычайных ситуаций. Прежде всего речь идет о лесных пожарах. В отдельные дни пожароопас-

ность может достигнуть чрезвычайных значений V класса. При такой засухе любой возникший в лесу пожар будет невозможен потушить без привлечения больших сил.

В связи с этим с начала лета опахивают те населенные пункты области, которые находятся рядом с лесами. Ту же меру применяют по отношению к отдельным лесным массивам.

Кроме того, в июле из-за жаркой погоды увеличится угроза гибели людей на воде.

СЕЗОН ПАДАЮЩИХ СТОЛБОВ

В текущем месяце водители-лихачи сбили на дорогах Орла почти два десятка столбов и линий электропередачи. Во всех случаях причиной этого стала низкая культура вождения.

Последний подобный случай произошел 26 июня. Около 11 часов вечера водитель автомобиля "мазда" на высокой скорости врезался в световую опору в районе магазина "Эльдорадо" на ул. Комсомольской. Машину развернуло и закрутило на дороге, и она врезалась в еще один столб. Водитель получил ряд травм, а две упавшие опоры на несколько часов затруднили движение.

Как сообщили в отделе пропаганды областного управления ГИБДД, в течение июня в Орле было сбито и повалено 17 столбов и линий электропередачи. Статистика показывает, что большинство машин — нарушителей правил — иномарки, а подобные ДТП происходят в промежутке с пяти

часов вечера до пяти утра. "Таких аварий стало больше из-за неопытности многих молодых водителей", — прокомментировал ситуацию командир отдельного батальона ДПС ГИБДД С.В. Зубков.

"НЕТ — НАРКОТИКАМ!"

Под таким девизом прошёл конкурс детского рисунка в пришкольном лагере муниципальной гимназии №19 г. Орла, посвященный Международному дню борьбы с наркоманией.

В гости к 150 ребятам пришли заместитель председателя общественной палаты Орловской области Н.Л. Сысоева, председатель Орловского отделения Всероссийского детского фонда Н.В. Лейзерова, старший оперуполномоченный Управления Федеральной службы по контролю за оборотом наркотиков по Орловской области В.Ю. Блохин, председатель совета ветеранов войны и военных действий А.И. Сухоруклов.

Разговор со школьниками получился серьезный и обстоятельный: что такое наркомания, каковы её страшные последствия, к кому можно обратиться за помощью. И юные участники встречи отнюдь не были только слушателями. Они задавали вопросы, активно участвовали в дискуссии, представляли свои рисунки.

Самым ярким и интересным был признан плакат "Нет — наркотикам" ребят первого отряда. Им вручили грамоту Общественной палаты и футбольный мяч от управления по контролю за оборотом наркотиков.

Информгентство "Орловской правды".